

“Schema de ajutor de minimis în vederea tranziției către economia circulară”

TITLUL PROIECTULUI: “Realizarea de investitii eco-eficiente specifice economiei circulare”

BENEFICIAR: SC SILNEF SRL

CONTRACT DE FINANȚARE NR.50/RUC/ME DIN 19.05.2023

ANUNȚ DE INTENȚIE

pentru participarea la procedura de achiziție pentru “Analizor fluorescența de raze X” (1 bucată)

SC SILNEF SRL, identificata prin Cod unic de inregistrare RO 13569912, Numar ordine la Registrul Comertului: J8/1089/2000, adresă sediu social: Municipiul Brașov, Strada MIHAI VITEAZUL, Nr. 99, parter, cam.2, Judet Brașov, reprezentata prin dl. STREJUȚ NICOLAE-SILVIU, in calitate de Administrator

În calitate de Beneficiar Privat (beneficiar al finantarii) anunță începerea procedurii de achiziție pentru „Analizor fluorescența de raze X” (1 bucată) care se va livra la locația SC SILNEF SRL, România, Municipiul Brasov, Str. Zizinului, Nr. 121

Achiziția se realizează în cadrul procedurii de atribuire pentru proiectul „Realizarea de investitii eco-eficiente specifice economiei circulare”, proiect aferent pentru “Schema de ajutor de minimis în vederea tranziției către economia circulară”, conform Contractului de Finanțare Nr. 50/RUC/ME DIN 19.05.2023.

Caracteristici tehnice minimale: echipamentul va cuprinde spectrofotometru FRX de inalta performanta care asigura analiza elementarta calitativa si cantitativa de precizie a compozitiei chimice a aliajelor metalice feroase si neferoase in procesul de reciclare si valorificare, inclusiv a celor care contin elemente usoare (Mg, Al, Si, P, S) / echipamentul va cuprinde detector Rx cu protectie.

Tipul și Durata Contractului: Contract de Furnizare / Durata Contractului: 11.10.2023 - 30.11.2023.

Documentația de atribuire / Specificatiile tehnice vor fi puse la dispoziția operatorilor economici interesați de către SC SILNEF SRL, în mod gratuit în urma unei solicitări scrise transmise pe adresa de email silviu.strejut@silnef.ro.

Documentația de atribuire / Specificatiile tehnice pot fi ridicate și personal de la sediul SC SILNEF SRL, respectiv Municipiul Brașov, Strada MIHAI VITEAZUL, Nr. 99, parter, cam.2, Judet Brașov. De asemenea, la solicitarea scrisă a Operatorilor economici interesați, documentația de atribuire / specificatiile tehnice vor fi transmise de catre SC SILNEF SRL prin fax / email.

Valoarea estimată a achiziției: se va achizitiona 1 bucata, valoarea estimata totala fiind de 190.308,00 lei (fara TVA).

Prin participarea la prezenta procedură de achiziție, Operatorul economic acceptă

semnarea contractului de furnizare în conformitate cu modelul cadru de contract prevăzut în cadrul documentației de atribuire / specificațiilor tehnice. Nu se admite ajustarea prețului contractului.

Ofertele se depun conform specificațiilor din documentația de atribuire.

Data limită de primire / înregistrare oferte: 27.09.2023, ora 16:00 EEST;

Data deschiderii ofertelor: 28.09.2023, ora 08:00 EEST;

Pentru informații suplimentare referitoare la procedura de achiziție, puteți contacta pe Dl. STREJUȚ NICOLAE-SILVIU, Administrator SC SILNEF SRL, Telefon: 0744/519732, E-mail: silviu.strejut@silnef.ro.

Data: 08.09.2023

Reprezentant Legal
STREJUȚ NICOLAE-SILVIU
Administrator
SC SILNEF SRL

